

**СПАСИБО!**

## **ЭТУ ПАМЯТЬ НАДО ХРАНИТЬ!**

Вот уже несколько лет в Международный день освобождения узников фашистских концлагерей в ПКиО «Дубки» проводится торжественный вечер, посвященный этой памятной дате.

За годы второй мировой войны через лагеря смерти прошли 18 миллионов человек, из них 5 миллионов - граждане Советского Союза. На территории нацистской Германии, в странах-союзниках Третьего рейха и на оккупированных ими территориях действовало (помимо тюрем, гетто и т.п.) 14.000 концентрационных лагерей. Узников нацистов сжигали в печах крематория (порою заживо), травили в газовых камерах, брали кровь для солдат вермахта, на них ставили страшные медицинские эксперименты, испытывали новые препараты, пытали, морили голодом и при этом заставляли трудиться до полного изнеможения.

Большинство из нас, оставшихся в живых, были тогда маленькими детьми, но, не смотря на свой возраст, в нашу память навсегда врезались и страшные мгновения смерти близких и радостные минуты освобождения от нацистского плена.

Мы благодарны администрации Курортного района, Муниципальному совету города Сестрорецка, Совету ветеранов, парку культуры и отдыха «Дубки» и его директору **Владимиру Николаевичу Анисимову**, нашему депутату, за помощь и поддержку, которую нам постоянно оказывают, за то, что никогда не забывают о нас. В любой момент, с какой бы просьбой и предложением мы не обратились бы к депутатам Муниципального совета и лично к **Андрею Владимировичу Вишневскому**, мы всегда находили в их лице единомышленников и помощников. Отдельное спасибо Муниципальному совету Сестрорецка за поздравления и подарки на-



На фото, слева направо: председатель общества бывших малолетних узников фашистских концлагерей Курортного района **Л.М.Казьмина**, председатель Совета ветеранов **В.М.Михайлов**, заместитель главы администрации Курортного района **Н.В.Чечина**, главный помощник председателя ЗАКСа СПб. **В.В.Алексеев**, директор ПКиО «Дубки», депутат Муниципального совета города Сестрорецка **В.Н.Анисимов**.

шим юбилярам, мы были растроганы до слез. Тем, кто по состоянию здоровья не смог прийти на мероприятие, подарки привезли домой, и это тоже важно, что о людях не забывают.

Работу по сохранению памяти о той страшной войне, которая проводится у нас в Сестрорецке, невоз-

можно оценить - она бесцenna. Пусть наши внуки и правнуки никогда не узнают, как это страшно, оказаться на войне, но не менее важно, чтобы они знали и помнили о ней.

**От имени бывших малолетних узников фашистских концлагерей Курортного района  
Лариса Михайловна Казьмина**

### **ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ**

**ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ТОВАРИЩЕЙ,  
ОТМЕТИВШИХ В ЯНВАРЕ-АПРЕЛЕ 2009 ГОДА  
СВОИ 70-ЛЕТИЕ ЮБИЛЕИ**

**Анатолия Васильевича Савина, Евгению Васильевну Алямсову и Валентину Ивановну Водопешену.**

**Общество малолетних узников фашистских концлагерей, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка присоединяются к поздравлениям и желают юбилярам счастья, здоровья, мирного неба над головой и тепла в общении с родными и близкими**

**СЛОВО ВЪ**